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B41_E6_9C_c86_498196.htm 作文：AA：一C high school有200

程，一private high school down the street只有80，然后private

high school有更多人去college.所以C highshool他的程到至少一

半以下。：我得很trick的目都在附件里面了。100. 说一个银行

发现帐户不平，差了$0.54. 检查的时候发现是一个职员错误的

将$x.yz写成了$x.zy. 题目问的是z是多少？ yz-zy=54，因

为y-z=5,z-y=4是不可能的！显然z，计算时要从十位数借一位

，那么10 z-y=4，y-1-z=5，于是y-z=6。y最大为9，z最小为0

。可能的解有y=9时z=3，y=8时z=2，y=7时z=1，y=6时z=0 MS

题目缺少条件，观望~~~ KEY： 补充：这个题目是greater

了0.54.问的是可能的答案是？答案有2.4.8.6什么的。我选了6

其他好像没有什么有价值的难题，想不起来了，但是有个题

目我花了很长时间没做出来，最后才了一个。。。一会儿想

起来贴出来。又想起一，我的最后一。一列a1,a2,...,an. n&gt.2

，an=a(n-1) 11,633是不是列中的一。1）a1=一 2)a2=一好像是

，答案是A.算法是，知道a1可以知道a3,a5,a7,...，633-a1/11正

好是整，所以可以列中的一。633-a2/11不是整，所以不能判

，633是不是a4,a6,a8...中的一Verbal 没想到verbal又失败了。做

的时候觉得好简单。但是还是没个题目都用了排除法。结果

。结果还是意料不到阿。阅读：1． Insider和ousider来评

价CEO第一段:介绍啥时insider为主的director aboard啥

是outsider为主的director aboard.其中提到，在CEOunder

performance的时候，outsider的评价更为客观。（有个题目）



第二段：介绍那些因素导致insider和outsider做出评价。大概

意思是他们每个人都会根据自己的利益来做出评价。比

如insider会考虑选内部人当CEO，因为不会引起组织结构的

变动。Outsider更愿意选outsider，因为对stock share还是什么

的有利吧，不太记得了。想起来再补充。。。2． 棉花虫第

一段，棉花虫选择host，一般是棉花或者棉花家亲戚。然后

人们找棉花虫host的origin.有一个发现是棉花虫是从什么别的

国家来的，然后哪里的棉花虫住在棉花和另外两个棉花家亲

戚上。但是不能证明棉花虫的起源。因为只有棉花家亲戚和

棉花挨在一起的时候上面才有棉花虫。[Nnd。。。这里有个

题目，为什么科学家觉得那两种植物不是棉花虫host的起源

。我确信。。。一定以及肯定。。。有四个选项都不对，但

是有个选项我有个关键单词我不认识。于是排除法。。。我

选了这个。排除掉的选项中有一个是，因为棉花家亲戚和棉

花住在一起。。。但是因为题目不是说，是因为只有当棉花

家亲戚和棉花住在一起上面才有棉花虫。。。总觉得有问题

。。。但是从我的分数看来我可能错了，想多了。。。]第二

段，然后讲了验证一个H植物，棉花家亲戚，是不是host的起

源。现在想不起来了。。。反正不难。。。3． 鹦鹉学舌第

一段，人们研究鹦鹉的mimic.但是以前没有任何研究研究

过wild鹦鹉。因为他们的vocal-*(大概是鹦鹉的声音的意思)too

much,所以很难记录（有个题目）第二段，一个试验，把捕捉

到的鹦鹉放在一个和人的交流环境中，从不交流到常交流分

组。然后发现最常交流（这里原文说当人的vocal*- frequently

overcome 鹦鹉的vocal*-）那组的鹦鹉会mimic。然后段位说，

这个实验还support了以前的一个试验，就是小鹦鹉从他的父



母和兄弟姐妹（sibling）的interaction中mimic。(这里又有个题

目，有个单词叫做tame，不知道啥意思。然后有个选项被我

排除了，最后我就选了这个。可能也错了。那个被我排除的

时说，小鹦鹉通过听父母还有sibling的song来学习vocal*-。因

为原文是interaction⋯我就排除了，另外3个铁钉错。)第三段

， 最后结论，大概是鹦鹉mimic是个social的行为。4． 美国奴

隶制这篇我看得很快，不太记得了。大概的意思是第一段，

美国奴隶制度是不是被American Revolution影响了？一些人的

狗屁看法。有些人认为revolution之前就已经有political支持废

除奴隶制度，然后云云。第二段，作者在第二段提出了一

个E.douglas这个人。这个人说美国African从white church里面

出来以后就变得更independent了。然后这个才是影响奴隶制

度的dismiss的主要原因。CR1.有个原体。好像是LSAT或者

是FEIFEi里面的就是说有个除草剂，对玉米不好对soy been好

，玉米和soybean不种在一起，所以按道理使用这个对soybean

没啥影响，但是famer都不用，问support我选的，因为soybean

和corn轮流的种。2. 还有那个房子一样，顾客想要uniqueness

的题目。3. 还有一个我费解了半天的，大概是说一个theory认

为月球是由于一个impact冲撞地球撞出来的。有

人hypothesis,venus也有月球。但是venus现在木有，为啥呢。

。。因为venus第一次冲撞后撞出来的moon绕着它转，受到一

个tidal force的影响，越转越快，离它越来越远，然后venus经

历了二次冲撞，然后这个冲撞让venus翻着转了，然后moon就

转会去了，最后merge了。。。 答案都被我排除了。。。最后

我选了最后一个，我感觉有问题。。。看来感觉对了。。。

我都怀疑我是不是全做错了。。。呜呜那个我选的是：the



second major impact will weaken the tidal force of the plant哎。。

。我现在特别颓废。。。因为不知道自己到底是什么没复习

好，一次是偶然，二次就不能说是偶然了。开始怀疑自己是

不是智商有问题了。。。郁闷 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


